
産業厚生常任委員会会議録 
 

 

１．日  時  平成２７年３月１６日（月） 

  １４時１４分開会   １４時３６分閉会 

 

２．会議場所  役場３階第２委員会室 

 

３．出席議員  委員長：奥秋康子  副委員長：原 紀夫 

        委 員：桜井崇裕、佐藤幸一、安田 薫、西山輝和 

        議 長：加来良明 

 

４．事 務 局  係長：渋谷直親 

 

５．説 明 員   

 

６．議  件 

 （１）所管事務調査の申し出事項 

 

 

 （２）その他 

 

７．会議内容 別紙のとおり 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

産業厚生常任委員会【開会１４：１４ 閉会１４：３６】 

                                            

 

委員長（奥秋康子）：会議を始めます。今回は所管事務調査の申し出事項ということで前日の委員

会で委員から項目を考えて出していただくようになっているので意見をお願いするの

で意見のある方は挙手願います。 

     挙手がないので指名します。西山委員から意見をお願いします。 

西山委員：若い人からお願いします。 

委員長：誰からでも同じなので考えていることがあればお願いします。 

西山委員：何も考えてこなかったのですが、今回の一般質問でもあったように学校給食はどうか

と思いますが。 

委員長：学校給食は所管が違います。安田委員どうでしょうか。 

安田委員：いまのところ持ち合わせはありません。 

委員長：桜井委員はどうでしょうか。 

桜井委員：いま農協が進めている堆肥施設があるがその現況やこれから稼働するニンニク工場に

ついて見せていただきたいと思います。 

委員長：ニンニク工場の視察とかということですね。 

桜井委員：どういった規模で行われているのかというのを知っておいてもよいのではと思います。 

委員長：佐藤委員はどうでしょうか。 

佐藤委員：いま桜井さんが言ったことについて私も視察したいと思っていました。 

委員長：原委員お願いします。 

原委員：一般質問でも触れられていたが、ペケレの森を含めた観光資源の再生調査について考え

ている。それと２５年の９月にバイオマス計画について調査を実施しているが、隣町

と比べて清水町ではその活動が見えないのでそのあたりを担当課は調査後の考えにつ

いてどう変化しているのかを調査してみたい。それと公営住宅について今年度新たに

建設する計画があるとのことだが、来年以降に建設計画についてを再検討すると言っ

ている。長寿命計画、10 カ年計画に関わって平成 31 年頃まで毎年建設する計画であ

るとのことなので、これを見直す話をしているのでこの部分について調査をしてはど

うかと思っている。 

委員長：私は、今回町長の執行方針の中で障がい者の社会参加について触れられていたが、どの

くらい障がい者の社会参加が行われているのかを調べてみたいと考えていた。 

     意見が数件出たが委員の皆さんはどうでしょうか。商業の活性化についても調査をし

てみたいと思っている。 

桜井委員：一つに絞らなければだめなのか。 

委員長：すべて出されたことを行うことは難しいのでは。複数の項目を数日に分けて調査を行っ

てもよいと思っている。 

 

桜井委員：ペケレの森の調査はとても興味がある。町も今月中には調査結果についてお知らせで

きるとのことだったので。 

委員長：観光資源についての調査ということでよいと思うが、この１点でよいか。 

原委員：ニンニクの関係で皆さん見てみたいとは思いませんか。 

西山委員：落成式に呼ばれるのではないか。 

安田委員：産業厚生委員長だけでないか。今月の 30 日に落成式が行われる。 

渋谷係長：視察だけの所管事務調査とはならないのではないか。堆肥工場やニンニク工場の施設

を見させてもらうことを含めた調査まで行うのであれば農協との協議が必要になると

思う。視察だけでは町民への調査報告にはならないだろう。バイオマスについては前

回の調査から日が経ってないのでもう少し調査時期を検討してはどうか。 

委員長：所管事務調査なので調査をしなければならないので施設についてはまたの機会にしては

どうかと思う。観光資源については調査する必要があると思うがどうだろうか。 

 （異議なしの声） 

委員長：一つは観光資源とするが、これだけでよろしいか。 



原委員：範囲が広いのでこの点だけでいいのではないか。 

委員長：公営住宅はどうか。 

原委員：別な機会でいいのでは。 

委員長：ペケレの森の観光資源の取組みということでこの一つを調査の申し入れ事項ということ

で進めたいと思う。よろしいか。 

 （よろしいですの声） 

委員長：申し入れの項目はどのようにするか。 

原委員：ペケレの森ではなくて、観光資源再生基本調査を行っているので、そのことについての

調査にしたらよいのではないか。 

委員長：申し入れ項目の名称等の詳細については事務局と調整します。 

     その他で委員から何かありますか。 

 （ありませんの声） 

渋谷係長：実施時期等の詳細は委員長と事務局で相談することでよいか。 

委員長：実施時期等の詳細については委員長・副委員長・事務局と相談して決めたいと思います。 

 （よろしいですの声） 

委員長：それではそのように進めていきます。本日の会議を終了します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


